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Az Európai Bizottság és az Európa Tanács közötti Ifjúsági 
Partnerség (angolul Youth Partnership) célja, hogy a partne-
rintézmények prioritásai és programjai között elősegítse a 
kapcsolódási pontok kialakulását és fokozza azok egymást 
erősítő hatását az ifjúsági területen. Az Ifjúsági Partnerség 
támogatja az Uniós Ifjúsági Stratégia 2019–20271 és az Eu-
rópa Tanács Ifjúsági Szektor Stratégia 20302 megvalósítását. 
Tevékenységei az ifjúsági területen dolgozó valamennyi 
szakembert igyekeznek megszólítani az európai kulturális 
egyezmény 50 tagállamában és azok határain túl is.

Think tank funkciójában az Ifjúsági Partnerség össze-
gyűjti a szektort érintő új tudást, elemző- és kutató-
munkát végez, valamint nagy hangsúlyt fektet a tudás-
fordításra, azaz a kutatási eredmények széles körű és 
változatos kommunikálására, amely megkönnyíti azok 
felhasználását a gyakorlatban és az ifjúságpolitikai 
döntéshozatalban.

Emellett új megközelítési módokat fejleszt ki és tesztel, 
figyelembe véve a már kialakult és jövőbeli trendeket az 
ifjúsági szektorban és a fiatalok életében.

Ezt a munkát két, szakértőkből álló testület segíti. Az Eu-
rópai Ifjúságpolitikai Tudásközpont3 megfelelő tudásalap 
kifejlesztésével és adatgyűjtéssel támogatja a tényeken 
alapuló ifjúságpolitikai döntéshozatalt. A tudásközpont 
egy olyan szakértői hálózat, amelynek tagjait a tagállamok 

szakminisztériumai jelölik ki. Az Európai Ifjúsági Kutatók 
Csoportja4  pedig egy európai szinten egyedülálló kezde-
ményezés. A jelenleg 35 ifjúságkutatóból álló szakértői 
bázishoz nemcsak az Európai Bizottság és az Európa 
Tanács fordulhat, hanem minden érdekelt fél, akinek az 
európai ifjúsági területtel és a fiatalokkal kapcsolatos 
szakértelemre és tudásra van szüksége.

Idén kiemelt kutatási terület a Covid-19-világjárvány 
hatásainak vizsgálata az ifjúsági szektorban. A 2020-ban 
létrehozott online Covid-19-tudásbázis5 összegyűjti a 
releváns kutatási eredményeket, rendszeres tematikus 
elemzésekkel és multimédia-összefoglalókkal mutatja 
be a járvány és a különböző védekező intézkedések 
hatását a fiatalok életére, az ifjúsági szervezetek mun-
kájára és az egész szektorra. A járvány többszörös törést 
eredményezett a fiatalok életében, a gyermekkor és a 
felnőttkor közötti átmenetben; rövid és hosszú távú 
hatását a következő években is vizsgálni kell.

Az Ifjúsági Partnerség honlapján rengeteg publikáció ér-
hető el változatos témákban több nyelven. Ilyen például 
az Ifjúsági Tudáskönyv6 sorozat legfrissebb, 27. kiadása, 
amelyben a szerzők azt vizsgálják, hogy a digitalizáció 
támogathatja-e a társadalmi befogadási törekvéseket, 
például a fiatalok oktatáshoz és foglalkoztatáshoz való 
hozzáférését, a fogyatékkal élők fiatalok bevonását, a 
migráns és menekült fiatalok integrálását és az LGB-

1 https://europa.eu/youth/strategy_hu
2 https://www.coe.int/en/web/youth/youth-strategy-2030
3 European Knowledge Centre for Youth Policy (EKCYP) https://pjp-eu.coe.int/en/web/youth-partnership/knowledge-/-ekcyp
4 Pool of European Youth Researchers (PEYR) https://pjp-eu.coe.int/en/web/youth-partnership/peyr
5 https://pjp-eu.coe.int/en/web/youth-partnership/covid-19
6 https://pjp-eu.coe.int/en/web/youth-partnership/knowledge-books
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IFJÚSÁGI PARTNERSÉG: TUDÁS ÉS SZAKÉRTELEM 

AZ EURÓPAI IFJÚSÁGI SZEKTOR SZOLGÁLATÁBAN

Az ifjúságpolitikában jártas szakemberek és a terepen dolgozó ifjúságsegítők egyaránt ismerik az Európai Unió 
és az Európa Tanács fiatalokat célzó programjait, kiemelt kezdeményezéseit és ifjúsági projekteket támogató pá-
lyázati forrásait. Azt viszont már kevesebben tudják, hogy a két nemzetközi szervezet 90-es években létrehozott 
együttműködése mára egy think tankké (magyar kifejezéssel „agytrösztté”) nőtte ki magát, amely az ifjúsági munka 
európai fejlesztési tervének megvalósításához is hozzájárul. Az Ifjúsági Partnerség által kidolgozott online eszkö-
zök, tudásbázisok, kutatási munkák, összefoglalók, előadások és képzések minden érdeklődő számára elérhetők.

— Balázs Marietta —
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TQI+ fiatalok támogatását. A partnerség Európában el-
sőként adott ki egy átfogó elemzést az ifjúságpolitika 
értékeléséről 2021 februárjában. A kiadvány támogatja 
az ifjúságpolitika tervezésének és megvalósításának 
értékelésében különböző szinteken részt vevő szak-
embereket és elősegíti az ifjúságpolitikai intézkedések 
relevanciájának, hatékonyságának és hatásának növelését.

A hosszabb írásos műveket kevésbé kedvelők az Ifjúsági 
Tudáskönyvek, betekintők7 és képzési útmutatók8 mellett vi-
deókat, infografikákat és illusztrációkat is találhatnak külön-
böző témákban. A tudásfordítás egyik legújabb csatornája 
az Under 30 podcastsorozat,9 amely kutatási eredményeket 
mutat be, megvitatja a fiatalok életét érintő új trendeket és 
más, az ifjúságpolitika és gyakorlat szempontjából releváns 
témákat jár körül. A műsor háromhetente jelentkezik új 
epizóddal és elérhető a nagyobb podcastalkalmazásokban. 
A Perspectives on Youth10 pedig az ifjúságpolitika, -kutatás 
és az ifjúsági munka közötti párbeszéd virtuális platformja, 
amely ebben a félévben a digitális ifjúsági munkát járja 
körbe. A vitaindító webináriumra 2021. május 4-én került sor.

Az Ifjúsági Partnerség gondozásában jelenik meg a Coyo-
te magazin11 is. A digitális szaklap az ifjúsági szektorban 
dolgozó szakembereket, képzőket, ifjúságsegítőket, kuta-
tókat, politikai döntéshozókat és mindazokat megszólítja, 
akik többet akarnak tudni az európai ifjúságpolitikáról, a 

fiatalokkal dolgozó szakembereket érintő legfontosabb 
témákról és a szektor fejleményeiről. Hamarosan meg-
jelenik a magazin 31. száma, amely a III. Európai Ifjúsági 
Munka Konferencia12 eredményeit és az ifjúsági munka 
európai fejlesztési tervét13 veszi górcső alá. 

A III. Európai Ifjúsági Munka Konferencia felvezetőjeként 
2020 őszén az Ifjúsági Partnerség elindította az Ifjúsá-
gi munka alapjai nyílt online kurzust,14 amely több mint 
3000 érdeklődőt vonzott a világ különböző pontjairól. Az 
előadássorozat célja, hogy felhívja a figyelmet az ifjúsági 
munka társadalmi értékére, megismertesse annak alapjait 
szélesebb körben, átfogó betekintést adjon az ifjúságpoliti-
kába és az ifjúsági munka gyakorlatába, továbbá bemutassa 
a szektort érintő új fejleményeket. Az online kurzus 2021. 
május 17. és július 1. között ismét elérhető minden érdek-
lődő számára frissített tartalommal, új videókkal, podcas-
tepizódokkal és webináriumokkal. Az Ifjúsági Partnerség 
korábban kifejlesztett egy online kurzust15 az ifjúságpolitika 
alapjairól is, amelyhez kapcsolódó videók és összefoglalók 
elérhetőek online.

Az Ifjúsági Partnerség már a járványhelyzet előtt is kényel-
mesen mozgott az digitális világban és könnyen elérhető, 
széles körű és magas minőségű online tudásbázissal támo-
gatta az ifjúsági szektort és a tényeken alapuló ifjúságpoli-
tikai döntéshozatalt. A partnerség egy európai szintű tudás, 
információ- és ismerettár, amely reagál az ifjúsági területet 
érintő legfontosabb kérdésekre, felmerülő témákra és előre 
jelzi a jövőbeli trendeket. Emellett pedig az Ifjúsági Partner-
ség egy lehetőség és egy eszköz, amely nemcsak támogatja 
az Európai Bizottság és az Európa Tanács törekvéseit az 
ifjúsági területen, hanem egyesíti a szervezetek több évti-
zedes tapasztalatát és munkáját, igyekszik pozitív változást 
hozni a fiatalok és a velük foglalkozó szakemberek életébe.

Az Ifjúsági Partnerség munkájáról részletes tájékoztatást 
kaphat minden érdeklődő a partnerség weboldalán16 és 
közösségimédia-felületein.17

Együttműködő partnerek: BEIK és Európa Tanács
7 https://pjp-eu.coe.int/en/web/youth-partnership/insights
8 https://pjp-eu.coe.int/en/web/youth-partnership/t-kits
9 https://pjp-eu.coe.int/en/web/youth-partnership/podcasts
10 https://pjp-eu.coe.int/en/web/youth-partnership/perspectives-on-youth-web
11 https://pjp-eu.coe.int/en/web/coyote-magazine/issue-31
12 https://www.eywc2020.eu/en/convention/
13 https://www.eywc2020.eu/en/agenda/
14 https://pjp-eu.coe.int/en/web/youth-partnership/mooc-on-youth-work
15 https://pjp-eu.coe.int/en/web/youth-partnership/online-course-on-youth-policy
16 https://pjp-eu.coe.int/en/web/youth-partnership/about-us
17 https://linktr.ee/eucoeyouthpartnership


